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Державне агентство автомобільних доріг України (далі – Укравтодор) 

розглянуло Ваш запит від 12.05.2021 № 134/15-21 щодо надання публічної 

інформації з питання проведення ремонтних робіт на автомобільних дорогах 

загального користування державного значення Т-04-01 Дніпро – Васильківка – 

Покровське – Гуляйполе – Пологи – Мелітополь, Т-04-06 Григорівка – Межова – 

Покровськ, Т-04-08 Павлоград – Васильківка – Новомиколаївка – Оріхів – 

Токмак та повідомляє наступне. 

Пунктом 1 Положення про Державне агентство автомобільних доріг 

України затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 

№ 439 (далі - Положення) визначено, що Укравтодор є центральним органом 

виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом 

Міністрів України через Міністра інфраструктури і який реалізує державну 

політику у сфері дорожнього господарства та управління автомобільними 

дорогами загального користування державного значення. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 року № 1221 

"Питання управління Державною службою автомобільних доріг об'єктами 

державної власності" затверджено Перелік державних підприємств, установ та 

організацій, що належать до сфери управління Укравтодору, до якого входять 

Служби автомобільних доріг в областях (далі – Служби). 

Служби є балансоутримувачем автомобільних доріг загального 

користування державного значення в областях, виконують функції замовника 

робіт та послуг з будівництва, реконструкції, ремонтів і утримання 

автомобільних доріг та іншого державного майна. 
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За інформацією Служб у Дніпропетровській, Донецькій та Запорізькій 

областях планами робіт на 2021 рік передбачено: 

Виконання ремонтних робіт по об’єкту «Поточний середній ремонт 

автомобільної дороги загального користування державного значення  

Т-04-01 Дніпро – Васильківка – Покровське – Гуляйполе – Пологи – Мелітополь 

(окремими ділянками)». Підрядна організація визначена, укладання договору на 

виконання робіт заплановано в поточному місяці, після чого буде розпочато 

виконання ремонтних робіт в межах виділеного фінансування, зокрема і на 

ділянці автодороги від с. Роздори до с. Романки Дніпропетровської області. 

По об’єкту «Поточний середній ремонт автомобільної дороги загального 

користування державного значення Т-04-06 Григорівка – Межова – Покровськ 

(окремими ділянками)» виконуються роботи з розробки проєктно-кошторисної 

документації, які планується завершити у 2021 році. Реалізація проєкту 

розпочнеться після затвердження робочого проєкту, проходження процедури 

відкритих торгів для визначення підрядної організації на виконання ремонтних 

робіт та укладення договору з останньою.  

Зазначений у зверненні маршрут від м. Новомиколаївка до м. Оріхів в 

межах Запорізької області співпадає з автомобільною дорогою  

Т-04-08 Павлоград – Васильківка – Новомиколаївка – Оріхів – Токмак на ділянці  

км 78+093 – км 129+224, загальною протяжністю 51,1 км. 

Наразі виготовлено проєктно-кошторисну документацію на поточний 

середній ремонт автомобільної дороги Т-04-08 Павлоград – Васильківка – 

Новомиколаївка – Оріхів – Токмак на ділянці км 78+093 – км 103+826, а 

28.04.2021 оголошені відкриті торги для визначення виконавця ремонтних робіт. 

15.04.2021 оголошені відкриті торги на поточний середній ремонт (з розробкою 

проєктної документації) для визначення проєктувальника та підрядника, що 

виконуватиме ремонтні роботи на ділянці км 103+826 – км 129+224 зазначеної 

автомобільної дороги. 

У разі збільшення фінансування дорожньої галузі питання виконання 

ремонтних робіт на зазначених у запиті автомобільних дорогах буде опрацьовано 

Укравтодором у рамках реалізації плану робіт з будівництва, реконструкції, 

ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування державного 

значення відповідно до обсягів фінансування дорожньої галузі з урахуванням 

пропозицій Служб. 

 

 

Голова        Олександр КУБРАКОВ 
 

 
Андрій ЧАБАНІВСЬКИЙ 
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Олександр БАБИЧ 

287-36-61 


